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«Дорогі діти! Сьогодні вас закликаю, щоб 

ви ще більше молилися, поки у своєму серці не 

відчуєте святості прощення. У сім’ях має 

бути святість, позаяк, дітоньки, світ не має 

майбутнього без любові та святості, бо у 

святості й радості ви себе даєте Богові 

Сотворителю, Який вас любить безмежною 

любов’ю, тому Мене посилає до вас. Дякую 

вам, що відповіли на Мій заклик»

Послання Богородиці, Цариці миру,

25 січня 2020 року

Послання Богородиці, Цариці миру



І в цьому посланні особливий наголос Вона робить на молитві, через яку ми 
приходимо до святості прощення. У попередніх посланнях Вона говорила: 
«Плодом миру є любов, а плодом любові – прощення. Я з вами й усіх вас закликаю, 
дітоньки, найперше прощати в сім’ї, а тоді зможете прощати іншим... 
Дітоньки, щоб ви зрозуміли Мої слова, які вам даю з любові, моліться, моліться, 
моліться, і ви зможете з любов’ю приймати інших та прощати всім, хто 
заподіяв вам зло. Відповідайте молитвою, бо молитва – це плід любові до Бога-
Творця».

Так і Господь Ісус умовою прощення нам у молитві «Отче наш» ставить 
необхідність нашого прощення іншии: «Прости нам провини наші, як і ми 
прощаємо винуватцям нашим». «Коли ви прощатимете людям їхні провини, 

У Своєму різдвяному посланні Богородиця під-
тверджує те, що робить протягом усіх років Своїх 
об’явлень: «Приношу вам Мого Сина Ісуса, щоб вас 
благословив і відкрив вам Свою любов, яка при-
ходить із небес». Як говорить Небесна Матір, якщо 
в нас не відбувається справжнього відкриття серця 
й зустрічі з Його любов'ю, то душа хворіє і 
відбувається духовна смерть.
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Святість прощення

О. ЛЮБО
КУРТОВИЧ,

OFM

Роздуми для  молитовних  груп



то й Отець ваш Небесний простить вам. А коли ви не будете прощати людям, 
то й Отець ваш Небесний не простить вам провин ваших» (Мт. 6: 14-15).

Найгірші вороги людства – це помста й непрощення. Найбільший 
злочинець – той, хто не хоче пробачити та прийняти руки, котра прощає йому. 
Вороги людства – тільки ті, хто мстить, ненавидить людину, хоче вести війну 
проти неї, не вірить і не прощає їй.

Зло сильніше від нас. Спокусник переміг нас на початку створення світу, і 
так і перемагатиме до кінця, якщо ми не повернемося один до одного, не 
визнаємо один одного братом і не почнемо один одного любити. Перемогти 
лукавого можна, тільки якщо ми почнемо один одному прощати. Провину зі 
своєї совісті можна змити, тільки якщо ми примиримося.

Пробачити ми самі не можемо, тому потребуємо Божої благодаті. 
Пробачити набагато легше тоді, коли усвідомлюємо власні слабкості, те, що й 
Богові багато чого є прощати нам і що Він уже нас простив. Потрібно 
пам'ятати про те, що й інша особа у суті своїй хороша –  її створив Господь, це 
Боже дитя. Ця особа негативно реагує тому, що й сама зранена, тому що 
пережила негативний досвід.   

Люди можуть дати нам тільки те, що пережили самі й досвідчили на собі. 
Так, людина, яка виросла в сім’ї, де було багато любові, буде й сама наповнена 
любов'ю, зможе її виявляти та передавати іншим. Людина ж, яка пережила 
жорстокість, яку били, якій говорили, що вона нічого не варта, до якої погано 
ставилися й принижували, лише таку поведінку та слова зможе передавати 
далі, оскільки лише це змогла засвоїти й не знає кращого.

Бог очікує нашого рішення пробачити, щоб ми сказали: Боже, хочу 
пробачити, не бажаю зв'язувати себе непрощенням. Хочу бути вільним. Не 
хочу прив'язуватися до того, що негативне в цій людині, і що б між нами не 
сталося, хочу бути вільний і щасливий. Залишаю це в минулому й бажаю, щоб 
Господь мене зцілив. Тоді Бог має свободу змінити ту людину, якій ми 
простили, тому що наш гріх і негативізм щодо цієї особи більше не є 
перешкодою. Через наше прощення в нас тече Божа благодать, зцілюючи і нас, 
і ту людину.

Як молитися за людину, що хочемо, аби вона змінилася?
По-перше, у дусі приходимо до тієї особи, разом з Ісусом, і просимо, щоб 
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вона нам простила те, що негативно думаємо про неї, те, що пліткували про неї 
та що причепилися до дрібниць у ній. Це часто трапляється в шлюбі. По-друге, 
прощаємо цій людині все, що маємо проти неї. Можна в дусі сказати, що ми 
прощаємо їй усі грубі слова між нами, докори, упертість, нетерпеливість, 
гординю. Наше серце має бути чистим для Бога – і тоді Він зможе діяти в нас. 
Коли ми простили, тоді Бог покриває  шкоду нам і тій особі.

Якщо хочеш, щоб Бог зробив тебе кращим, умій прощати самому собі. Якщо 
хочеш, щоб Бог вічно був тобі другом, умій приймати все, що Він пропонує 
тобі в житті, навіть якщо це й здається тобі неприйнятним. Прости Богові, що 
Він не запитує тебе, чи бажаєш ти тільки благ або приймеш і те, що болюче. 
Прощення, іншими словами, приносить людині Божу всемогутність – це небо 
сходить на землю, це Царство Боже входить в коло нашого існування й робить 
те, про що кричать внутрішні устремління в нас. Прощаючи, ми врешті 
зціляємо себе та інших, відновлюємо знову себе та суспільство.

Молитва
Господи Ісусе, із Твого серця вийшли слова в найважчий і найболючіший 

момент, поки Ти був прибитий до хреста: «Отче, прости їм,
бо не знають, що роблять». Ти, Ісусе, чистий від зла, ненависті й 

помсти попри те, що був принижений, зганьблений та обпльований на 
хресті. Зло і злість не торкнулися Твого серця. Просимо Тебе, даруй і нам 

милість, щоб ми вміли прощати те мале зло й несправедливість,
які переживаємо. Даруй нам благодать, щоб і ми вміли просити 

вибачення в інших – тільки так ми звільняємо й себе, й інших від зла та 
ненависті. Ти, Діво Маріє, під хрестом пережила всі страждання й біль, 
які обрушилися на Твого Сина й на Тебе, а все-таки залишилася гідною у 

вірі та в любові, тож випроси нам благодаті зцілення від непрощення
та ненависті в наших сім'ях, суспільстві й між народами. 
Про це Тебе просимо, Непорочна Матір, повна благодаті

й любові для кожної Своєї дитини. Амінь.



Необхідно повірити, що любов’ю й святістю переможемо навіть 
те, що по-людськи нам здається неможливим.

Інколи може здаватися, що зло перемагає. Але це не означає, що 
любові немає. Знаємо, що Бог є Любов, як каже нам апостол Йоан. 

Cвіт не має майбутнього
без любові та святості

Діва Марія кличе нас молитися ще більше, аж 
поки ми не відчуємо святості прощення. А це 

означає – почати любити Божою любов’ю. Вона 
вчить нас молитися за дар Божої любові доти, 

поки не відчуємо її до тих, котрим нам важко 
простити. Отець Славко в книзі «Дай Мені своє 

зранене серце» описує свої пошуки відповіді на 
запитання: «Що є найбільшим гріхом?»

І пізнав, що це – брак любові. «Ненависть не 
настільки небезпечна, наскільки є небезпечним 
брак любові. Може трапитися, що ненависть 

перевищить любов, але якщо є любов, вона може 
все очистити й зцілити».
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«Я з вами по всі дні аж до кінця віку», – обіцяє нам Ісус. 
Святі віддаються Його безмежній любові – і таким чином світ 

змінюється на краще. І навпаки – без любові й без святих 
змінюється на гірше. Зараз це ми, що  вирішуємо, яким буде цей 
світ. Марія по-материнськи нам нагадує: «Cвіт не має 
майбутнього без любові та святості».

Святість починається в сім’ї. Ісус Своїм приходом на землю 
освятив сім’ю. У сім'ї народжується любов, святість, віра, 
пробуджується молитва. Якщо цього немає – необхідне Боже 
втручання, чудо. Таке, як, наприклад, пережив св. Павло на шляху 
в Дамаск – і навернувся. Подібні чуда сталися й у житті багатьох 
святих.

У Меджуґор’ї ми є свідками таких чудес, коли людина досвідчує 
Божу любов у присутності Марії.

Коли вступимо до школи Богородиці, зрозуміємо, що ми 
покликані молитися за тих, хто ще не пізнав Божої любові. Потім 
дуже швидко відбуваються навернення й докладаються зусилля 
віддати себе безмежній Божій любові. Світ має майбутнє, якщо 
має любов. Тому Господь посилає на землю Марію, щоб Вона 
вчила нас любити й допомагала нам зростати в любові.

В Її посланнях чуємо: «Любов приводить мене до вас – любов, 
любов, якої хочу навчити й вас, справжня любов. Любов, яка 
завжди готова пробачити й просити пробачення». «Немає 
любові без молитви – нема молитви без прощення, тому що 
любов є молитвою – прощення є любов’ю. Діти Мої, Бог вас 
створив, щоб ви любили, і любили, щоб прощати». «Діти мої, 
любов – це покаяння, прощення, молитва, жертва і милосердя». 
«Тільки любов учинить так, що зрозумієте, що вона є сильнішою 
від смерті, бо правдива любов перемогла смерть й учинила так, що 
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смерть не існує. Діти Мої, прощення є піднесеною формою 
любові. Ви як апостоли Моєї любові мусите молитися, щоб бути 
сильними в дусі й могти зрозуміти та простити. Ви, апостоли Моєї 
любові, порозумінням і прощенням даєте приклад любові та 
милосердя. Могти зрозуміти та простити – це дар, за який треба 
молитися  й дбати про нього. Прощенням ви показуєте, що вмієте 
любити. Подивіться лишень, діти Мої, якою великою любов’ю, 
порозумінням, прощенням і праведністю любить вас Небесний 
Отець».

Віддати себе Діві Марії означає постійно прагнути до любові. З 
Нею ми на безпечному шляху до Неба.

Moлитва:
Небесний Отче, дякуємо Тобі за те, що посилаєш на землю 

Марію, щоб учила нас любити. Її Серцем віддаємось Твоїй 
безмежній любові. Просимо про дар любові до тих, кого нам 
важко любити й прощати. Дякуємо Тобі за пізнання того,
що святість, любов є сильнішими, ніж усе зло, і що тільки з 
ними світ має майбутнє. З Марією взиваємо: наповни світ 

Своєю святістю й любов’ю, прийди до тих сердець,
які Тебе ще не пізнали. Нехай здійсниться все те,

що Ти бажаєш здійснити через Марію й через нас. Амінь.



«Сьогодні всіх вас закликаю вибрати святість. Нехай, 
дітоньки, завжди у ваших думках і за будь-якої ситуації святість 
буде на першому місці – у праці та в розмові. Так ви її 
практикуватимете, мало-помалу, крок за кроком увійдуть у вашу 
сім’ю молитва й рішення вибрати святість...» (25.08.2001)

«Я радію через усіх вас, які є на шляху святості, і прошу вас: 
допоможіть своїм свідченням тим, які не знають, як жити у 
святості. Тому, дорогі діти, нехай ваша сім’я буде місцем, де 
народжується святість...» (24.07.1986)

«Мої любі діти, Я особливо закликаю вас до дотримання 
святості у своїх родинах. Я бажаю, Мої любі діти, щоб кожна з 
ваших родин освятилася і щоб радість і мир Божий, який вам 
посилає Господь і нині, запанували у них...» (25.12.2006)

Святість
в сім’ях
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Перша субота в місяці

Наша наступна
молитовна

зустріч
відбудеться

в суботу,
01.02.2020.

В цьому місяці
будемо молитися
за дар прощення
собі та ближнім.



Св. Тереза Авільська записала у своїх духовних працях, крім іншого, 
таку думку: «Легко боротися за добро, вибираючи поміж добром і злом; 
коли ж, вибираючи між якимсь добром і чимось іще кращим, ми 
починаємо боротися за краще, становище різко міняється». Якщо ми 
хочемо правильно зрозуміти цю думку й досвід, то питання для 
християнина постає не «чи ненавидиш ти Бога або когось із людей?», 
позаяк ненависть — зло і руйнує будь-яку людину — чи вона є віруючою, 
чи ні. Питання для християнина — «чи любиш ти Бога понад усе й 
ближнього, як самого себе?» Християнство, згідно з бажанням Христа, 
— школа любові. Тема ненависті, якщо й виникає, то як тема хвороби, 
якій слід запобігти чи вилікувати.

Питання для християнина постає не «чи крав ти чуже або 
привласнював щось, що не належить тобі?» Питання для християнина — 
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СПРАВЖНЄ ПИТАННЯ

«Нумо тепер ви, що говорите: «Сьогодні або 
завтра ми підемо в те місто й перебудемо там рік, і 
будемо там торгувати й гроші заробляти». Ви, що 

не відаєте, що буде взавтра! Яке бо життя ваше?
Ви — пара, що з’являється на хвильку і зникає по 

тому. Чому б вам радше не сказати: Коли на те 
Господня воля, будемо жити і це чи те робити.

Тепер, ви хвалитеся у хвастощах ваших. Усяка така
хвальба — погана. Хто, отже, знає добро чинити,

а його не чинить, — гріх тому!» (Як 4,13-17)

О. СЛАВКО
БАРБАРИЧ,

OFM
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«чи правильно ти користувався тим матеріальним, яке було в тебе?» Це 
значить, що навіть коли я можу сказати, що не краду, я ще й приблизно не 
відповів на питання, як чиню з тим, що мені довірено! Коли людина 
здатна сказати: «Це моє, це залишили мені мої предки!» чи «Своє 
багатство я ні в кого не відібрав, заробив своїми мозолями!», — вона ще 
не доторкнулася до християнського рівня розуміння. 

Питання для християнина не «чи ти лихословиш щодо Бога? Чи 
говориш неправду, плітки, наклеп?» Питання для християнина — «що я 
робив і як використовував дар мови?» Навіть якщо я здатен 
стверджувати, що нікого не образив, залишається справедливе питання: 
чи вмів я дякувати Богові й славити Його? Чи вмів дати пораду іншим, 
слово підтримки? 

Усім нам доводилося відчути справедливість цих питань та суджень на 
власній шкірі. Коли хтось проходить повз, нічого не кажучи й не 
вітаючись, нас це, швидше за все, зачепить або заставить відчути неповагу 
чи нехтування щодо себе, хоча інша людина може сказати: «Я ж тебе ні 
словом не образив!»

Питання насправді не в тому, чи руйнував я своє або чуже життя. 
Питання насправді в тому, що я робив чи не робив, аби моє життя й 
життя інших могло розвиватися в правильному напрямі. Тільки ставлячи 
питання таким чином, ми зрозуміємо, чому виникають теми пияцтва, 
наркотиків, переїдання й непомірних задоволень у цілому. Ясно, що пити 
не гріх — Бог створив і спрагу, і пиття, однак коли людина починає 
керуватися не потребами свого тіла, а якимись іншими пристрастями, то 
руйнує і себе, і своє тіло, руйнує  свої можливості росту, блокує чи 
заважає позитивному в собі, увіходить у стан розпаду. І оскільки існує цей 
стан розпаду, існує й те, що називається гріхом. Позаяк існує зло, існує й 
поняття гріха, однак завжди відносно того, що здорове, добре, світле, 
шляхетне.

Тому дуже сумно, коли християнин розуміє своє християнство тільки 
як боротьбу проти гріха. Це приведе його до внутрішнього виснаження, 
боязні всього, роздратованості, пасивності чи взагалі втрати змісту 
християнського призначення. Він житиме у світі й буде від світу, і життя 
його ні в чому не відрізнятиметься від тих, хто не знає Христа. Розуміння 
свого християнства тільки як боротьби з гріхом прирівняло б нас до 
садівника, який, не перестаючи, прополює свій сад від бур’яну й іншого 
сміття, але так і не садить плодоносних дерев. Такий садівник повинен би 
задуматися над питанням: чому я все життя прополюю свій сад, а нічого 
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так і не змінилося? Усе ті ж бур’яни! Чи він утратить душевний підйом та 
проживе життя впівсили, чи полишить і ці зусилля та й кине все. Коли ж у 
підготований ґрунт садять добре сім’я й воно пускається в ріст, 
прополювання саду й створення умов для благородної рослини, що 
набирає сили, не є обтяжливими.

Християнство отож — не боротьба проти гріха, але боротьба за 
цінності позитивні. Ця боротьба продовжується до смерті й може 
вимагати навіть жертви власного життя заради іншого. І тут — уся краса 
християнського покликання, християнської аскетики, молитви, посту, 
сповіді, заклику до подвигу любові.

Чи інший образ. Якщо хтось вам скаже: «Бог дав мені ноги, аби не 
падати!», — то ви заледве чи погодилися б із такою заявою, постаралися 
б показати, що ноги потрібні, щоб ходити, а не щоб падати. Якщо б хтось 
залишився переконаним, що ноги потрібні, аби не падати, йому довелося 
б усе життя просидіти, оскільки, уставши, можна впасти. Більша 
проблема — той, хто сидить весь час і не хоче зрушитися, чим той, хто, 
ідучи, буває і падає. Якщо перенести це у сферу нашого сприйняття 
християнства, можна сказати, що більше помиляється той, хто не 
піднімається через страх, щоб не впасти, аніж той, хто встає й іде, і, буває, 
падає.                

«Дорогі діти! Ви заклопотані матеріальними речами, а через 
матеріальне загубите все, що вам Бог хоче дати. Закликаю, вас, дорогі діти, 
щоб ви молилися про дари Святого Духа, які вам зараз потрібні, щоб ви 
могли свідчити про Мою присутність тут і про все, що вам даю. Дорогі 
діти, віддайтеся Мені, щоб Я могла повністю провадити вас. Не 
клопочіться матеріальними речами. Дякую вам, що відповіли на Мій 
заклик» (17 квітня 1986 р.).

«Дорогі діти! Сьогодні закликаю вас: здійснюйте у своєму житті любов 
до Бога й до ближнього. Без любові, дорогі діти, нічого не можете. Тому, 
дорогі діти, закликаю вас, звершувати взаємну любов. Лише так ви 
зможете любити й приймати і Мене, і всіх навколо вас, які приходять до 
вашої парафії. Усі відчують Мою любов через вас. Тому прошу вас, дорогі 
діти, почніть віднині любити палкою любов’ю, любов’ю, якою Я люблю вас. 
Дякую вам, що відповіли на Мій заклик» (29 травня 1986 р.).



Часто чула на проповідях і конференціях заклик 
наслідувати приклад Богородиці. Однак чомусь не була 
готова прийняти цих слів серцем, через це  в мене 
виникав внутрішній бунт. У голові неодноразово 
крутилися питання: «Як можна наслідувати й бути 
такою, як Марія? Адже Вона  була із самого початку 
вибраною Богом стати Матір’ю Спасителя! Як я можу 
жити такою святістю, якою жила Вона і Її сім’я?" 
Роздумуючи над цими питаннями, я ні серцем, ні розумом 
не могла зрозуміти й охопити того, що чула.  Адже 
насправді так, Вона була (є й буде) дуже особливою для 
Господа.

Чи можу бути,
як Марія?

15

Свідоцтво
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Проте в Божому плані було виділене  своє місце й час для відповідей 
на мої питання. Улітку якось по-особливому відчувала, як Богородиця 
перемінює моє серце. Дивним чином ставалося так, що чим більше 
любові комусь прагнула віддати я, тим більше отримувала від тих, хто був 
поряд. Саме під час Младіфесту я отримала відповідь на своє питання: 
«Господи, як я можу бути схожою на Марію?» Та відповідь: «Ніяк». 
Сказати, що я наче отримала ляпаса – це нічого не сказати. Але, на щастя, 
відповідь продовжилася: «Ти не можеш бути схожою на Мою Матір, але 
ти можеш просити Мене наблизити твоє серце до Її Серця. Ти можеш 
просити, а Я дуже хочу це зробити для тебе». Після цього я відчула в серці 
чітке прагнення йти за Марією. Я нарешті глибоко пізнала, що означає 
наслідувати Її. Хоча скільки разів я б не намагалася вступити в Її сліди, 
Марія завжди ховається, і я не помічаю, як переді мною з’являються сліди 
Ісуса. Вона постійно говорить про те, що ми маємо йти до Нього, бути з 
Ним, говорити й довіряти Йому. 

Під час Младіфесту й цього пізнання я ще більше осягнула цінність 
того, що народилася жінкою. Коли у світі відбувається стільки 
незрозумілих речей, пов’язаних із невизначеністю статей, гендером і так 
далі, є неймовірним тішитися тим, що ти такий, який є. Як сказав один 
священник: «Марія теж була жінкою, яка мала емоції й почуття». Саме 
через приклад Марії як жінки я зрозуміла, який це великий дар. Так, у 
мене теж є почуття, емоції, неправильні реакції. Але як прекрасно 
усвідомлювати, що Господь любить тебе такою, якою ти є, – 
безповоротно й неустанно. І як прекрасно відчувати себе любленою Ним  
– не тільки в молитві, але й через людей, які всім серцем готові тобі 
допомогти, вислухати й послужити, тобто проявити любов та увагу. 

Так, я не можу бути на 100 %, як Богородиця. Та й не буду. Проте для 
мене було дуже важливим зрозуміти – я особлива й вибрана. Отець 
Небесний має план щодо мене, і цей план прекрасний, і на цій дорозі зі 
мною Ісус і Марія. І я серцем відчуваю, як Марія тішиться цим моїм 
пізнанням.

Анастасія, Україна
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МЕДЖУҐОР’Є 2020
ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ

02 – 06 БЕРЕЗНЯ 
27-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ ДЛЯ ОРГАНІЗАТОРІВ 
ПАЛОМНИЦТВ ТА КЕРІВНИКІВ МОЛИТОВНИХ ГРУП

22 – 27 БЕРЕЗНЯ
СЕМІНАР ПОСТУ, МОЛИТВИ
І МОВЧАННЯ ДЛЯ ГРУПИ З УКРАЇНИ

20 – 23 ТРАВНЯ 
8-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ ПРИСВЯЧЕНІ 
ЗАХИСТУ ЖИТТЯ

06 – 11 ЛИПНЯ 
25-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ ДЛЯ СВЯЩЕНИКІВ

01 – 06 СЕРПНЯ 
31-а МОЛОДІЖНА ЗУСТРІЧ MLADIFEST

11 – 14 ЛИСТОПАДА 
21-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ
ДЛЯ ПОДРУЖНІХ ПАР
 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР МЕДЖУҐОР’Я В УКРАЇНІ:
+38 097 6795 222, +38 050 6795 222
е-mail: info@medjugorje.com.ua

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ВИ ЗМОЖЕТЕ
ЗНАЙТИ НА НАШИХ ВЕБ-СТОРІНКАХ:
www.svetlomariino.com та
www.medjugorje.com.ua

ЗАПРОШУЄМО ВАС!

Оголошення



ХТО МИ? “Світло Марії” – це молитовна група, члени якої хочуть 
зростати в святості, вибираючи життя у дусі Євангелія та послань 
Богородиці з Меджуґор’я. Наше бажання – приносити Ісуса, Який є 
Світлом світу, здійснюючи конкретні діла любові до Бога та 
ближнього, старатися обновляти життя віри в наших парафіях.

Ми намагаємось жити за посланнями Богородиці:

жити за Євангелієм щодня
щодня молитись три вервиці
постити в середу і п’ятницю
щомісяця сповідатись
часто брати участь в св.Літургії, причащатись, 
адорувати Найсвятіші Тайни 
молитись за священиків 
зустрічатись в молитовних групах хоча б раз на тиждень
конкретно служити, допомагати ближнім

“Дорогі діти! І сьогодні в моєму серці радість. Я хочу 
подякувати вам за те, що робите здійсненним мій план. 
Кожен з вас важливий, тому, дітоньки, моліться і радійте 
разом зі мною за кожне серце, яке навернулося і стало 
знаряддям миру в світі. Молитовні групи є сильні — через 
них, діти, я можу бачити, що Святий Дух діє у світі.
Дякую вам, що відповіли на мій заклик!” (25.06.2004)

СВІТЛО МАРІЇ
Приносити Ісуса – світло Марії 

Якщо ви хочете приєднатись до нас в молитві
або отримувати  газету, напишіть нам: gospa3@gmail.com.

Молитовні групи
 
Молитовні групи стараються 
зустрічатися хоча б раз на 
тиждень. Моляться молитву 
вервиці в різних намірах 
Богородиці; роздумують над 
Святим Письмом і моляться 
молитву посвячення себе 
Непорочному Серцю Діви Марії і 
Найсвятішому Серцю Ісуса. 

Газета виходить щомісяця з грудня 2004 року, після 
25-го числа кожного місяця, коли Богородиця дає 
послання. Газета розсилається через інтернет 
російською, словацькою, українською мовами.  За 
допомогою газети “Світло Марії” ми єднаємося з 
молитовними групами у різних країнах. Разом з нами 
моляться наші брати і сестри в Росії і в Україні, в 
Литві, Латвії, Молдавії і Білорусі, в Казахстані і 
Таджикистані, Румунії, Пакистані, США, Індії, 
Німеччині, Австрії, Словаччині і Чехії.
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